



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
COORDENAÇÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

EQSW 103/104, Bloco "C", Complexo Administrativo - Setor Sudoeste - Bairro Setor Sudoeste - Brasília
- CEP 70670350

Telefone: (61) 2028-9693

Número do Processo: 02119.000397/2020-90

Despacho Interlocutório

Destinatário: Floresta Nacional Bom Futuro, DCOM/GABIN/ICMBio

Assunto: Retificação do Edital

Em atenção ao Despacho Interlocutório FLONA Bom Futuro (SEI 7183370), corroboramos com a UC e solicitamos a retificação do Edital (SEI 7161364) nos seguintes termos:

Onde se lê:

2.4.7. "Anexo I (Ficha de inscrição individual) e Anexo II (Contrato Individual de Trabalho por Tempo Determinado) preenchidos, com as devidas comprovações, das experiências de trabalho e das capacitações realizadas."

Leia-se:

2.4.7. "Anexo I (apenas para a vaga de brigadistas) e Anexo II (apenas para a vaga de chefes de esquadrão) preenchidos, com as devidas comprovações, das experiências de trabalho e das capacitações realizadas."

Onde se lê:

2.2. "A inscrição será realizada através do envio de e-mail para bom.futuro@icmbio.gov.br, no período de **22/05/2020 a 27/05/2020**, onde deverão ser anexados ao e-mail toda a documentação relacionadas nos itens 2.3 e 2.4 deste Edital. A documentação será analisada e o interessado receberá resposta por e-mail em até dois dias úteis informando se a inscrição está efetivada ou se existe pendência documental a ser complementada. Os documentos complementares que por ventura sejam solicitados deverão ser enviados por e-mail até o dia 29/05/2020."

Leia-se:

2.2. "A inscrição será realizada através do envio de e-mail para bom.futuro@icmbio.gov.br, no período de **22/05/2020 a 29/05/2020**, onde deverão ser anexados ao e-mail toda a documentação relacionadas nos itens 2.3 e 2.4 deste Edital. A documentação será analisada e o interessado receberá resposta por e-mail em até dois dias úteis informando se a inscrição está efetivada ou se existe pendência documental a ser complementada. Os documentos complementares que por ventura sejam solicitados deverão ser enviados por e-mail até o dia 29/05/2020."

Solicitamos, ainda, que em correspondência, seja modificada a data final das inscrições no texto da chamada do dia 27/05/2020 para 29/05/2020 e que seja publicado no Portal "Seja um Brigadista", junto ao Edital, o

documento SEI 7183592, com o nome: Anexos I e II.

Brasília, 28 de maio de 2020

JOÃO PAULO MORITA

Coordenador de Prevenção e Combate a Incêndios Substituto

Presidente da Comissão dos Processos Seletivos

Portaria n. 157 de 26 de fevereiro de 2020



Documento assinado eletronicamente por **Joao Paulo Morita, Coordenador(a) Substituto**, em 28/05/2020, às 11:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **7185538** e o código CRC **F3CD0049**.